

General Certificate of Conformity

Products

All products manufactured by ABC Compounding Co., Inc.

Applicable CPSC Regulation(s)

16 CFR 1500

Manufacturer

ABC Compounding Co., Inc. 2600 Dogwood Dr Conyers, GA 30013

Individual Maintaining Records of Test Results

Michael Rekhelman 2600 Dogwood Dr Conyers GA 30013 email: michael@abccompounding.com

Manufacturing Information

Manufactured on or after November 12, 2008 in Conyers, GA, USA or Grand Prairie, TX, USA

Testing Information

Test data and other relevant information evaluated for compliance with 16 CFR 1500 in April 2008 by ABC Compounding Co., Inc.

ABC Compounding Co., Inc. is a longstanding provider of quality products that meet or exceed regulatory requirements with respect to consumer product safety. ABC Compounding Co., Inc. has engaged in a testing program to document conformity with all applicable regulations, bans, standards and other requirements administered by the Consumer Product Safety Commission (CPSC). Information on our conformity assessment efforts, along with the General Conformity Certificate, is available by contacting the Regulatory Department at 770-968-9222. The General Conformity Certificate is also available at www.abccompounding.com

Third-Party Laboratory Information

Not applicable.